Przedstawiam zagadke logiczng dla dzieci i dorostych. 30 lat temu kazdy przedszkolak
potrafil rozwigza¢ t¢ zagadke. Czy dzi§ w czasy quizéw 1 gier komputerowych poradzisz
sobie? Sprawdz na ile pytan z 9 potrafisz znalez¢ odpowiedz. Zagadka logiczna dla dzieci i
dorostych.

Ta logiczna zagadka wymaga minimalnej wiedzy, ktore ma kazde dziecko w podstawdwece.
Uczy ona zwraca¢ uwage na detale, rozwija umiejetnos¢ obserwacji i logicznego myslenia.
Zycze wszystkim mile spedzonego czasu podczas rozwiazywania tej matej graficznej
tamigtowki.

Popatrz na rysunek i odpowiedz na 9 pytan:
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[lu turystow mieszka na campingu?

Kiedy oni przyjechali: dzi$ czy par¢ dni temu?

Jak tu dotarli? (§rodek transportu)

Czy daleko od campingu do najblizszego miasta/wsi?

Skad wieje wiatr: z potnocy czy z potudnia?

Jaka teraz pora dnia?

Gdzie poszedt Jacek?

Kto wczoraj miat dyzur? (Nazwij imi¢)

Jaki dzi$ dzien jakiego miesigca? Wybierz jeden z 9: grudzien, styczen, luty, marzec,
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kwiecien, maj, czerwiec, lipiec, sierpien. — Pamigtajcie, Ze to zagadka sprzed lat ;)



ODPOWIEDZI:
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4 turystow. 4 tyzki, 4 talerze, 4 imiona na tablicy “Dyzur”

Odpowiedz: Par¢ dni temu — pomigdzy namiotem i drzewem jest pajgczyna.
Odpowiedz: Przyptyneli na kajakach. Wiosta stoja oparte o drzewo.
Odpowiedz: Niedaleko. Na obrazku wida¢ kurg.

Odpowiedz: z poludnia. Na namiocie jest mata flaga, ktéra wskazuje skad wieje
wiatr. Sosny maja wicksze gatezie po tej stronie, wiec jest to potudnie.
Odpowiedz: Korzystajac z poprzedniej odpowiedzi i patrzac na padajacy cien
mozna ustali¢, ze stonce jest na wschodzie, wigc mamy poranek.

Odpowiedz: Jacek tapie motyli. Za namiotem widac¢ siatke na motyle.
Odpowiedz: Kamil. Dzi§ nie ma dyzuru Jacek jak ustaliliSmy poprzednio, tapie
motyli, Kamil tez nie, bo przepakowuje plecak z literka K, Ben z kolei robi
zdjecia. Wigc dzi$ dyzur ma Piotr, a to znaczy, ze wczoraj byla kolej Kamila.
Odpowiedz: 8 sierpnia. Jesli dyzur ma Piotrek, to mamy date: 8. Na kocyku
piknikowym lezy arbuz, wigc mamy sierpien. Kiedys nie bylo chemii i1 arbuzy
dojrzewaly.



